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CÁMARA MUNICIPAL DE CATALÃO GOIÁS 
GABINETE DA VEREADORA ROSÂNGELA SANTANA FERREIRA 

Ata da reunião ordinária da Comissão de Saúde da Câmara de Vereadores da cidade de Catalão, realizada 
no dia 04/04/25, as 9:OOhs, no Gabinete da Vereadora Rosangela Santana Ferreira, esteve presente os 
vereadores Helson Barbosa de Souza, Idelvan Evangelista do Nascimento e Claudio Silva Lima. A 
vereadora Rosangela abriu a reunião explanando aos presentes a grave denúncia feita pelos médicos contra 
a OS que está administrando o CAM e também a UPA de Catalão, e reafirmou que este relato foi 
apresentado durante a reunião do Conselho Municipal de Saúde, com a presença dos médicos, conselheiros, 
visitantes, autoridades e os responsáveis pela OS, Sr. Roni e Sr. Rodrigo após a fala e a demonstração no 
data show quanto as sérias denúncias, a palavra foi dada aos representantes da OS que confinnou os fatos 
apresentados mas com explicação porque tiveram que fazer tais mudanças. O conselho ainda se posicionou 
que relatando a vinda desta OS para o município de forma contratual como prestadores de serviços na saúde 
sem ter passado pela aprovação do Conselho Municipal de Saúde, dando sequência a está reunião, vereador 
Claudio Lima discorda dos fatos, pega o telefone fala com a Senhora Micheli da S.M.S que afirma não está 
faltando medicação na UPA, mas o vereador Idelvan coloca que esteve na UPA e a falta de medicação é 
sim existente, quanto aos médicos de sobreaviso que foi retirado, vereador Claudio Lima apresenta que 
tinha sim mais foi retirado pelo alto gasto feito pelo município sem ser utilizado, também ligou para o Dr. 
Alan médico da Santa Casa perguntando se com a vinda da OS para o município reduziu os atendimentos 
e internações encaminhadas para este hospital, Dr Alan disse que nos últimos meses tiveram tuna redução, 
porém, não confirmou e nem especificou o motivo. Em seguida, o vereador Caçula (Helson Barbosa de 
Souza) que levou a pauta para a sessão na câmara de vereadores, disse que tudo que foi dito pelos médicos 
na reunião do C.M.S era verdadeiro, e que os médicos estão indignados, pois, grande parte do que está no 
contrato de prestação de serviços da OS é justamente o contrário do que eles estão praticando em sua gestão, 
reduzindo também o salários dos médicos, limitando a solicitação de exames e quem está sendo prejudicado 
são as pessoas, e em contra partida a empresa OS está descumprindo de maneira aleatória o que 
apresentaram ao chegar no município . Continuando a nossa reunião, vereador Claudio Lima disse que os 
responsáveis da OS estariam na Rádio Nova Liberdade neste mesmo dia, as I0:00hs, para entrevista e que 
era para vereadora Rosangela elaborar perguntas e mandar no celular para ele, para o mesmo fazer durante 
o programa, ainda ressaltou que não é possível que eles estão mentindo. Vereadora Rosangela ligou para a 
chefe de gabinete do Prefeito Velomar, Sra Kelen e solicitou uma AUDIÊNCIA URGENTE junto a 
comissão de saúde da câmara de vereadores de Catalão para discutir essa tão grande e importante PAUTA, 
porém, na segunda de preferência porque na terça-feira os representantes da OS estarão presentes na Sessão 
para fazer uso da fala e nos vereadores e comissão de saúde queremos esta munidos de informações corretas 
e precisas para questionarmos de forma coerente o ocorrido, principalmente sabermos de que forma o 
prefeito vê está contratação da OS pela gestão anterior no dia 19/12/2024 e se ele tern interesse de manter 
esta OS, ou como resolver todos esses empasses sem que a pop 1 ção seja prejudicada. Nada mais havendo 
a tratar eu vereadora Rosangela lavrei a presente ata que aó lidas pelos membros desta comissão e 
aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
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